

想让洛报集团不少于 25 万的订户都了解您的企业和产品,那就—— 加入洛报订户“空中超市” 让销量飞

洛报配送《洛报同城专递产品目录》现诚征米、面、粮、油、日化、副食、干货等行业商家一起卖货

近日,洛报物流面向全市征集《洛报同城专递产品目录》合作商家的消息在市内大小商家中激起了千层浪,从厨卫用品到米面粮油,想要加盟的商家囊括了市民生活的每个领域,某品牌食用油经销商王先生惊喜地说:“这个消息对我们来说实在太好了,不少于 25 万的消费者市场和洛阳最权威新闻媒体的宣传推广,无疑将帮助我们打开销量、提高知名度,我十分看好加盟后的市场前景!”

高额的商品房租金,水涨船高的条码费、上架费、宣传费,越来越低的产品销量,你还为如何在增加销量、知名度的同时降低经营成本而绞尽脑汁吗?像王先生一样,加入《洛报同城专递产品目录》,借助洛报集团强大的媒体宣传攻势和物流配送队伍,成功将不再是难题。



诚邀米、面、粮、油、日化、副食、干货等商家加盟

2011 年度,洛报物流将面向全市印制、发放一份囊括了市民生活所需要的衣、食、住、行等各方面产品优惠信息介绍的《洛报同城专递产品目录》(以下简称《目录》),该手册将免费发放给洛阳日报报业集团旗下《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》订户,订户凭借手

册可拨打电话订购优惠商品或预约优惠服务,由洛报物流配送人员将产品直接送到订户家中,帮助企业或经销商省去经销过程中的种种费用,创下更高的营业额。

机会不等人,如果您或您的企业拥有优惠、优质的米、面、粮、油、日化、副食、干货等商品,渴望销售

业绩大幅提升,并得到市民的认可,那就快来加入我们吧!与市内众多知名厂商、总经销商一起,建立一个庞大的“空中超市”,共享 25 万订户的庞大消费群体,创造一个品质、信誉、价格都顶级的购物环境,开洛阳市同城速递的先河,引领市内商家销售的最新模式。

400 多辆配送车

为了能够让您的产品更快、更好、保质保量地投递到消费者手中,洛报物流为配送人员购买了 400 多辆最新型的电动三轮车,该车环保、轻便,能够轻松

地游走在洛阳市的大街小巷,更可以将您的企业或企业产品的海报粘贴在配送车上,让大街小巷的居民都能够了解您的企业或产品。

包含 25 万订户的巨大市场

2011 年,在洛报集团旗下各报纸大征订业务开始之初,最惹订户关注的就是这份即将问世的《目录》。在这份《目录》中,囊括了洛报集团为《洛阳日报》、《洛阳

晚报》、《洛阳商报》订户准备的市内各商家的优惠产品、优惠服务介绍。

目前,这三份报纸共拥有不少于 25 万的订户,也就是说,将有

25 万或是更多的洛阳市民能够了解到您的企业或产品,并随时可能订购您的产品,让您从中获得其他商家难以比拟的利益、声誉、知名度。

成功的营销案例

自 2002 年开始,洛报集团发行总公司就开展了同城配送业务,配送项目包含了牛奶、蜂蜜、食用油等多种商品,据最新统计

数据显示,2011 年 7 月,洛报物流配送的牛奶日均量已经高达 8 万多份,占据了洛阳市场的最大份额。

近 700 人的配送队伍

洛报物流目前拥有近 700 名的专业配送人员,这些配送人员训练有素、经验丰富、爱岗敬业,对洛阳市各街道、小区都非常熟悉,能够把您的产品及时、准确

地投递到位并帮助您的产品进行有效、专业的推广、营销,同时,这些配送人员还会将消费者对产品的建议和需求准确地反馈给商家,是商家与消费者沟通的最好

桥梁。一旦您的产品质量得到了消费者的好评,一传十、十传百,在消费者中,您的产品销量和企业信誉都将获得更大的提升。

强大的宣传攻势

洛报集团旗下现有“五报一网”,具有强大的宣传攻势、良好的宣传效果以及近百万的优质读者资源,这些读者具有强大消费能力及消费欲望,将会使商家低成本获得大客流,让促销更有效。届时,洛报集团发行公司将会在《目录》

中对商家及商家产品进行一定的宣传介绍,并在报纸上进行不定期的版面宣传,帮助商家更好地树立企业形象、发布产品优惠活动信息,提升知名度、美誉度。

咨询电话:63232732

期待您成为小记者教育培训中心教师



成熟品牌 顶级媒体 整装待发配合您

诸多科目 精彩课程 总有一科适合您

这个暑期,小记者教育培训中心已经成功开办了口才与主持班、雕塑班、书法班等各类培训班并招生多人。暑期班结束后,小记者教育培训中心拟于 9 月初开设更多培训班,现面向全市诚征小记者教育培训中心各学科优秀教师。如果您觉得自己够出色,请联系我们!让我们携起手来,为小记者提供一个更宽广的成长、学习环境。

小记者俱乐部是洛阳地区成立最早、拥有小记者最多、品牌魅力及影响力最大的组织,现拥有在册小记者 4 万余名,遍布我市各中小学,深受社会各界的关注与喜爱。

小记者教育培训中心依托洛报集团小记者俱乐部成立,同时享有洛报集团丰富的媒体资源。洛报集团现拥有六大新闻媒体,大力支持小记者教育培训中心的发展。

小记者教育培训中心在暑期开办的各类培训项目,获得了家长和小记者的一致好评。接下来,小记者教育培训中心将开设文化课辅导及其他特色专业科目,如果您有丰富的教学经验,或者您有有特色的教学内容,那么您就是我们要找的人了,专职或兼职均可。

若您还有其他更好的青少年培训科目,也欢迎您致电小记者教育培训中心。

咨询电话:63232732

暑期 我们一起走进侏罗纪

洛报小记者科普游戏欢迎你

想走进恐龙的世界吗?想欣赏鸵鸟优美的舞姿吗?想了解鸵鸟与恐龙之间有着怎样的联系吗?跟着洛报小记者科普游一起走进金鸢鸵鸟游乐园、河南地质博物馆等景点,来一次妙趣横生的恐龙探秘之旅吧!

届时,金鸢鸵鸟游乐园里逼真的场景将带你穿越时空,回到亿万年前侏罗纪。在河南地质博物馆,精彩纷呈的 4D 电影会带你走进恐龙灭绝的时代,你还可以看到宇宙生命演化的整个过程。赶快报名吧,小记者科普一日游 8 月 14 日(周日)发团,9 月 1 日前报名者,还可获赠 T 恤衫一件。洛报集团小记者凭小记者证报名 88 元/人,非小记者者 98 元/人,成人 128 元/人。

小记者夏令营(长线)

我到北京上大学 7 天
我到上海看世界 7 天
放飞草原拥抱蓝天 6 天
(凭洛报小记者证每人优惠 50 元)



神农山读者旅游卡即将到期

神农山读者旅游卡将于 8 月 31 日到期,请广大订户抓紧时间使用该景区读者旅游卡。自驾游的订户,请及时到新闻旅行社办理盖章确认手续(两者皆需携带订报发票、旅游卡、身份证号)。神农山一日游 128 元/人,订户每人优惠 60 元,8 月 13 日发团,名额有限,欲报从速。

诚招有国导证的导游数名。
联系电话:63232782
15290537110
地址:洛报集团定鼎南路办公区内 3 号楼 310 室洛阳新闻旅行社

选择洛报牵手吧的理由

洛阳最严肃的媒体婚恋交友中心;
私密的交友空间,诚信的交

友氛围;

不限时间、不限次数的一对一相亲介绍,绝无婚托。

婚恋热线:63256577

婚恋会所:洛报集团定鼎南

路办公区内 4 号楼 111 室

好消息:凡凭此版报纸上门报名或拨打电话者均有机会享受超优惠的一对一相亲介绍服务,名额有限,快快加入吧!